



SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

tyto řádky úvodního slova našeho zpravodaje píše s čerstvou vzpomínkou na nedávné rozsvěcování vánočního stromku s rozdáváním dárků Mikulášem pro naše nejmenší. Podle hojné účasti na této akci usuzuji, že získává stále větší oblibu a jistě k tomu přispívá doprovodný program, který je pravidelně ukončen ohňostrojem. Tato akce trvá necelé 2 hodiny, ale z pozice pořadatele musím říct, že je to pro nás „šrumeč a honička“, aby vše klaplo.

KOMÁRENSKÝ ZPRAVODAJ PROSINEC 2023

ZDARMA VYDÁVÁ OBEC KOMÁRNO

Rozsvěcováním stromku jsme vlastně zahájili v obci předvánoční adventní dobu a vždycky si přeji, abychom tento čas prožili, co možná v klidu a pohodě. K tomu snad i přispěl Adventní koncert, který se konal druhou adventní v neděli v naší kapli. Na tomto koncertě zazněly známé i méně známé vánoční písně a koledy v podání studentů ZUŠ Morava pod vedením našeho (stále ještě nového) spoluobčana Robina Lefnera, který nám zajistil svým „muzicírováním“ se svými žáky a kamarády příjemné nedělní odpoledne. Ani zima nám nevadila. Tak Robine děkujeme a budeme se těšit zase někdy příště.



Symbolem adventu a nadcházejících Vánoc je kromě jiného i světlo. Světlo postupně zapalovaných svící na adventních věncích, Betlémské světlo, či světlo a teplo pomyslného i faktického rodinného krbu, který by měl být tím hlavním pojítkem Vánoc. Aktuální adventní téma světla se symbolicky snoubí i s projektem, který se v polovině tohoto měsíce podařilo v naší obci realizovat.

V letošním roce jsme se na zasedání obecního zastupitelstva zabývali několika nabídkami na výměnu stávajících sodíkových světel veřejného osvětlení za nová LED světla. V poslední době jsme museli stále častěji řešit finanční náklady na zajištění oprav starých světel. Také náklady na spotřebu elektrické energie veřejného osvětlení se poslední dobou zvýšila vlivem vysokých cen elektřiny na dvojnásobek. Z těchto důvodů jsme využili cenovou nabídku firmy EMPESORT s. r. o. na kompletní výměnu 66 ks světel za celkovou cenu 618 249,-Kč. Výhodou bylo, že tato firma nám nabídla splátkový kalendář fakturace rovnoměrně rozvržený na tři roky. První splátku zaplatíme letos ve výši 216 387 Kč, další v roce 2024 216 387 Kč a v roce 2025 185 475 Kč.

Světla jsou již vyměněna a osvětlení veřejných prostor se určitě výrazně zlepšilo. Spotřeba elektrické energie by měla být u nových LED světel oproti původním sodíkovým žárovkám poloviční. Světla jsou naprogramovaná tak, že cca od 22:30 do 5:00 hod. se sníží světelný výkon ze 40 W na 20 W a tím dojde k další úspoře elektrické energie. Výměnu světel veřejného osvětlení vnímáme jako jeden z prvních kroků, které nás čekají v otázce snižování spotřeby elektrické energie a celé energetické koncepce obce s hospodařením energií.

Závěrem bych Vám všem chtěl popřát pro sváteční dny, které se blíží, hlavně pohodu a klid ve Vašich rodinách. Přeji Vám hodně štěstí a lásky a také pevné zdraví, jako základ spokojeného života nejenom v novém roce 2024, ale i v letech dalších.

=Milan Šindelek, starosta obce Komárno=

VODOVOD

Je konec roku a tento čas se nabízí k ohlédnutí, jaké projekty se v naší obci podařilo realizovat a také nastínit plány pro příští léta. Jak jsem vás informoval v minulém Zpravodaji, během roku 2022 se podařil dokončit projekt pod názvem „Komárno-využití nového zdroje vody“. Uvést nový zdroj vody do provozu tak, aby splňoval všechny hygienické podmínky a normy vyžaduje určitý čas, zejména je nutné vyladit celou technologii. Samotná stavba a instalace úpravní vody se realizovala už v loňském roce, ale všechna potřebná povolení jsme získali po zkušebním provozu až začátkem letošního roku. Kolaudace stavby proběhla v dubnu 2023.

Pro připomenutí uvádím základní informace o tomto projektu. Stavba byla členěna do tří stavebních objektů: SO 01 - úpravná vodojemu, SO 02 - nový vrt, SO 03 - výtlačk do vodojemu. V rámci SO 01 byla instalována nová technologie ve stávajícím vodojemu pro úpravu vody z nového vrtu. Soustava filtrů je navržena na snížení koncentrace železa, amonných iontů, tvrdosti vody, odstranění nerozpustných nečistot



a snížení zákalu vody. Likvidace mikrobiologického znečištění je zajištěna přidáváním chloranu sodného do vodojemu dávkovacím čerpadlem. Rozvod upravené vody z filtrů je potrubím napojen do stávajících akumulčních nádrží.

Pro zlepšení kontroly, řízení úpravní vody a napojení vody z nového vrtu a starší studny byla provedena nová

elektroinstalace s ovládáním pomocí řídicího systému. Její součástí je i dálkový monitoring celé technologie. Stavební objekt SO 02 řeší čerpací stanici u nového vrtu. Vrt byl osazen prefabrikovanou podzemní betonovou šachtou, obsypanou zemním násypem nad terémem. Potrubí od ponorného čerpadla je napojeno na armaturní výstroj vrtu a dále napojeno výtlačné potrubí, vedoucí až do stávajícího vodojemu. Nový vrt je oplocen v délce 32 m a je nainstalována vjezdová brána.

Stavební objekt SO 03 - Výtlačk vody do vodojemu zajišťuje tlakové PE potrubí o průměru 80 mm v délce 513 m. Potrubí vede nejkratší možnou trasou k vodojemu. V současné době je voda čerpána do vodovodního řádu v poměru 1/3 z nového vrtu a 2/3 ze stávající studny. Celá akce stála 4 003 230,- Kč. Z SFŽP jsme získali na tento projekt dotaci ve výši 3 mil. Kč. Z rozpočtu Zlínského kraje jsme získali dotaci ve výši 400 tis. Kč. Doufáme, že touto investicí se podaří zlepšit kvalitu vody a zajistit tak pro naši obec dostatek pitné vody.

K otázce zajištění pitné vody v odpovídající kvalitě pro potřeby občanů se snažíme přistupovat odpovědně i když nároky na obec, jako provozovatele vodovodu, od nadřízených orgánů se neustále zvyšují. S tímto jsou spojené také náklady (cena elektrické energie, poplatky za odběr podzemní vody, platba za pravidelné rozborů a další). Z těchto důvodů a na základě cenové kalkulace ceny vodného a stočného rozhodlo obecní zastupitelstvo na svém zasedání o zvýšení vodného na 30,- Kč/m³, Tato nová cena je platná od 1. 1. 2024.

RETENČNÍ NÁDRŽ NA HŘIŠTI

V březnu letošního roku byl dokončen projekt „Akumulační nádrž v Komárně“. Podle plánu měla být akumulace vody na zachycování dešťové vody v areálu hřiště dokončena již v listopadu 2022. Klimatické podmínky, ale také hlavně vysoká hladina podzemní vody, nás donutily odložit dokončení stavby na jaro letošního roku. Při instalaci podzemní nádrže o objemu 10 m³ jsme hledali řešení, jakým způsobem omezit působení tlaku spodní vody. Celá situace se vyřešila instalací vedlejší pomocné studniční šachty, která pomáhá vyrovnávat hladinu vody v nádrži. Do podzemní nádrže je jímána dešťová voda ze střechy kabin sportovců, z odvodnění dětského a víceúčelového hřiště. K doplnění nádrže se využívá také voda z odtoku melioračního systému na fotbalovém hřišti. Vody z nádrže se využívá pro závlahu trávníku na hřišti a pro závlahu obecní zeleně. Na tomto projektu se finančně podílel Státní fond životního prostředí částkou 904 30 Kč, náklady na stavební práce činily 980 899 Kč.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

V rubrice týkající se odpadového hospodaření naší obce bychom Vás chtěli informovat o zastupitelstvem schválené nové Obecně závazné vyhlášce obce o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. V této vyhlášce se pro občany naší obce nic zásadního nemění, poplatek za svoz komunálního odpadu na rok 2024 je stanoven na 600 Kč na osobu/rok (dítě do 6 let a studenti ubytovaní v místě studia 300 Kč/rok). Zastupitelstvo obce se rozhodlo zvýšit cenu za svoz popelnic z domácností z důvodu navyšování cen a poplatků za likvidaci odpadu, které musí obec hradit svozové firmě. Svoz popelnic bude probíhat v roce 2024 **každý lichý týden v pátek**.

Jelikož je opakování matkou moudrosti, opět apeluji na nutnost třídění odpadu a mačkání PET lahví, protože platíme za vývoz kontejnerů, nikoliv za váhu kontejnerů. Odpovědný přístup k třídění odpadů pomáhá nejen přírodě, ale také našim peněženkám. Když odpad odpovědně vytrídíme do kontejnerů, obec získá díky zavedenému celostátnímu systému přes firmu EKOKOM finanční odměnu za třídění. A to jsou peníze nás všech. Pokud všichni odpad vysypete do popelnic bez vytrídění, tak skončí bez využití na skládce.

HLÁŠENÍ OBECNÍHO ROZHLASU

V letošním roce jsme využili dotace od ministerstva životního prostředí na projekt „Protipovodňová opatření obce Komárno“. Součástí tohoto projektu je doplnění a revize povodňového plánu obce a lokálního varovného systému – tedy v našem případě obecního rozhlasu. V rámci této dotace jsme pořídili novou ústřednu rozhlasu, která je napojena na Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje. Byly také vyměněny nové hlásiče a vysílací zdroje hlásičů obecního rozhlasu. Stávající varovný systém byl upgradován s digitálním přenosem dat, což umožní zvýšení datové rychlosti přenosu dat. Zajistí také kvalitní a stabilní přenos mluveného slova a nebude ovlivněn vnějšími podmínkami v případě povodní.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí. Celkové způsobilé výdaje činily 883 465 Kč, dotace EU 614 190 Kč (70 %), spoluúčast obce tak činí 269 274 Kč (30 %).

Obec také informuje občany o dění v obci pomocí zasílaných SMS zpráv. Kdo z občanů má zájem o tuto službu, ať se přihlásí na telefon starosty: tel 777928867.

OPRAVA KULTURNÍHO DOMU

V letošním roce jsme pokračovali v opravě fasády KD. Stavbu jsme museli z finančních důvodů rozdělit do 3 etap. V loňském roce jsme zahájili stavbu 1. etapou. Byla provedena výměna všech vchodových dveří a oken v 1. NP, zateplení přístavku budovy ze severní strany, provedení odvlhčení a izolace stěny suterénu a rekonstrukce zpevněných ploch ze severní strany budovy. V letošním roce jsme pokračovali 3. etapou, kdy bylo provedeno statické zajištění budovy pomocí 3 ks ocelových táhel, která jsou uložena pod podlahou podia KD. Statika budovy je také zajištěna pomocí 5 ks opěrných železobetonových sloupů z jižní strany budovy, které jsou zakotveny do hloubky 6 m pomocí mikropilotů. V této etapě se opravila fasáda ze severní strany budovy. Byl také vyměněn okap a svod ze severní strany fasády a byly vyměněny 3 ks vchodových dveří v suterénu budovy z jižní strany. Provedením stavebních prací v této 2. etapě je budova kulturního domu ze severní strany opravena, v další třetí etapě je v plánu dokončení fasády z jižní strany. Za tyto dvě etapy obec zaplatila celkem 2 876 523 Kč. Na akci jsme získali dotaci od Zlínského kraje ve výši 1 982 000 Kč.

=Milan Šindelek, starosta obce Komárna=

SDH KOMÁRNO



Letošní hasičský rok jsme začali 14. ledna výroční valnou hromadou. Poté v neděli 5. února jsme hostili okrskovou valnou hromadu, kdy nám na obě akce poskytla zázemí klubovna FK Komárno. O týden později jsme zorganizovali zájezd do divadla v Ostravě na představení „**Revizor**“. Již tradiční zabijačka, kterou pořádáme v období končin se konala 18. února a dle ohlasu občanů se velmi vydařila. Kdo přišel, tak si dobře pochutnal, a ještě lépe se pobavil u cimbálové muziky.

Následoval dětský karneval, který se konal o týden později a po dvouleté přestávce covidových restrikcí se děti mohly vydovádět dostatečně a plný sál v kulturním domě toho byl jistě důkazem. Ale nezapomněli jsme ani na sportovním poli. V květnu nám byla svěřena organizace okrskové soutěže, ve které naši muži získali v těžké konkurenci a po krásném sportovním výkonu 3. místo. V květnu jsme přijali pozvání od hasičů z Vítonic na oslavu 130 let založení jejich sboru.



Tradičně jsme se účastnili rovněž oslav svatého Floriána ve Všechovicích. Konec května a začátek června patří neodmyslitelně kácení máje i dětskému dni a nejinak tomu bylo i letos Děti si užily spoustu zábavy při různých hrách a soutěžích. K jedním z největších taháků patřila jako každoročně střelba ze vzduchovek a také velmi oblíbená lukostřelba. Začátek července je ve znamení hodových oslav, na kterých hasiči vždy zajišťují technické zázemí jejich průběhu a večer pořádají hodovou zábavu pod širým nebem. Na konci září jsme se opět vydali za kulturou do Ostravy na představení „**Hoří, má panenko**“, kde jsme vyrazili v hasičském a byli jsme dokonce pozváni herci na jeviště abychom se s nimi vyfotografovali.

Do příštího roku bychom Vás chtěli opět pozvat na již tradiční zabijačku, na dětský karneval, ale třeba i do divadla. Přesné termíny akcí se včas dozvíte prostřednictvím hlášení v místním rozhlasu.

Za sbor dobrovolných hasičů v Komárně Vám přeji krásné Vánoce, pevné zdraví a vše nejlepší do nového roku.

=Jiří Škařupa, starosta SDH Komárno=

STOLNÍ TENIS

Rok 2023 je již pomalu minulostí a chtěli bychom Vás těmito několika řádky informovat o aktuálním dění v našem klubu. Na začátku měsíce září se nám podařilo uspořádat memoriál za našeho dlouholetého kamaráda a spoluhráče Voju Nováka, který nás opustil na přelomu roku 2022/2023. Turnaj a celá sobota se z našeho pohledu velice vydařila, a ještě jednou patří velké poděkování všem, kteří se na této akci podíleli, ať už věcnými cenami nebo těm co zajistili ať máme co jíst, pít, a i všem ostatním co se za námi zastavili a postarali se o neskutečnou atmosféru. V příštím roce bychom chtěli tento turnaj uspořádat znovu a možná vytvořit novou pravidelnou vzpomínkovou akci v Komárně.



	PU	V	R	P	K	Skóre	Body
1 TJ Sokol Tovačov D	11	9	1	1	0	138:60	39
2 TJ Sokol Loučka A	11	7	3	1	0	123:75	35
3 TJ Sokol Opatovice B	11	6	3	2	0	119:79	32
4 TJ Sigma Cidemat Hranice B	11	6	2	3	0	115:83	31
5 TJ Sokol Jezernice C	11	5	2	4	0	102:96	28
6 Stolní tenis klub Komárno A	11	4	3	4	0	106:92	26
7 TJ Sokol Osek A	11	5	0	6	0	101:97	26
8 SDH Špičky A	11	4	2	5	0	105:93	25
9 TJ Sokol Dolní Újezd B	11	3	1	7	0	82:116	21
10 TJ Sokol Kojetín C	11	2	3	5	1	81:117	20
11 SK Přerov H	11	2	1	8	0	36:162	18
12 TJ Sokol Buk B	11	2	1	8	0	80:118	18

Na konci prázdnin se opět rozeběhl kolotoč pravidelných tréninkových jednotek a na konci září začaly ostré soutěžní zápasy. Po nevydařené minulé sezóně a sestupu z vyšší soutěže náš A-tým začal v 2. třídě RSST Přerov. Od začátku bylo jasné, že přestup lídra minulých sezón Marka Simandla do Osíčka bude velikým oslabením, ale i tak se kluci snaží dělat maximum. Na první zápas naše Á-čko zajíždělo na horkou půdu do Loučky, kde se podařilo uhrát remízu. Další zápasy se odehrávaly ve vyrovnaném duchu, kdy se někdy podařilo urvat body za výhry, někdy pomohla šťastná remíza a pár zápasů bohužel uteklo o pár bodů. V polovině sezóny

se tak Á-čko drží ve středu tabulky. Co se týče statistik – aktuálně je nejlépe hodnoceným hráčem Šurin Jan s 83% úspěšností výher, dále Šindelek Jiří st. s 57 %, Šindelek Josef s 48 % a Šurin Tomáš s 37 %.

B-tým pokračuje ve 3. třídě okresu Přerov, jako v minulé sezóně. Přestupem Marka Simandla, jsme museli nechtěně, ale nuceně pustit Tomáše Šurina do Á-čka, což pro nás znamenalo oslabení. Nově se nám povedlo zaregistrovat přespolního Ondru Piknu z Horního Újezdu, který dříve hrával v Rakově, ale po dlouholeté pauze to chce ještě trochu času, než se dostane do herní pohody a klidu. První zápas jsme odehráli v Hlinsku, ale bohužel bez bodů. Následovaly vyrovnané zápasy, kdy chybělo vždy jen pár míčků k vítězství. Nakonec se po polovině sezóny povedly pouze 2 výhry, což nevěstí nic dobrého a aktuálně se nacházíme na předposledním místě tabulky, což by znamenalo sestup do 4. třídy. Nebudeme házet flintu do žita a na jaře se snad povede urvat více bodů. Co se týče statistik – aktuálně je nejlépe hodnoceným hráčem Orság Jaromír s 57 % úspěšností výher, dále Šindelek Jiří ml. s 56 %, Pikna Ondřej s 23 %, Šindelek Roman s 19 % a Kývala Tomáš s 7 %.

	PU	V	R	P	K	Skóre	Body
1 TJ Sokol Buk C	12	11	0	1	0	132:84	45
2 SDH Lhota A	12	10	0	2	0	132:84	42
3 TJ Sigma Cidemat Hranice C	12	9	0	3	0	139:77	39
4 Klub stolního tenisu Hlinsko, z.s., C	12	9	0	3	0	122:94	39
5 TJ Sokol Opatovice C	12	9	0	2	1	130:86	39
6 TJ Sokol Černotín A	12	7	0	5	0	115:101	33
7 TJ Sokol Dolní Újezd C	12	7	0	5	0	121:95	33
8 TJ Hustopeče nad Bečvou	12	6	0	6	0	111:105	30
9 TJ Sokol Osek B	12	5	1	6	0	105:111	28
10 Klub stolního tenisu Hlinsko, z.s., D	12	3	1	8	0	79:137	22
11 Stolní Tenis Jeseník nad Odrou A	12	2	1	9	0	91:125	19
12 Stolní tenis Radkovy	12	2	1	9	0	87:129	19
13 Stolní tenis klub Komárno B	12	2	0	10	0	88:128	18
14 ST Rajnochovice B	12	0	0	12	0	60:156	12

Pokud někdo, kdo čte tyto řádky a i ostatní, kdo by měli zájem si přijít zahrát, ztrénovat nebo se případně přidat mezi nás, bude vítán. Jelikož čas, zdraví a věk nikdo nezastaví, bylo by dobré rozšířit hráčskou základnu o mladou krev. Určitě se nebojte ozvat a my budeme jen rádi, když se k nám připojí někdo nový, koho tento sport začne bavit na dlouhá léta. Závěrem je potřeba poděkovat všem, kteří se starají o chod oddílu, veškerým sponzorům a obci Komárno, které nám poskytuje prostory KD, kde můžeme hrát. Za STK Komárno Vám přeji krásné a zasněžené Vánoce, klidný konec letošního roku a hodně úspěchů do nového roku 2024.

=za STK Komárno Jiří Šindelek ml.=

DÍLČÍ DAŇOVÉ PŘÍZNÁNÍ K DANI Z NEMOVITOSÍ – NUTNÉ DO 31. 1. 2024

Upozorňujeme občany, kteří vlastní pozemky na katastrálním území Kunovice, že na „Kunovsku“ byly dokončeny komplexní pozemkové úpravy a je potřeba do konce ledna 2024 podat nové daňové přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 2024 na finančním úřadě. Finanční úřad nabízí pomoc s vyplněním daňových přiznání, jako mimořádné úřední hodiny v zasedací místnosti Městského úřadu Bystřici pod Hostýnem:

Čtvrtek 18. 1. 2024	8:00 – 12:00	13:00 – 17:00 hod.
Úterý 23. 1. 2024	8:00 – 12:00	13:00 – 15:30 hod.
Čtvrtek 25. 1. 2024	8:00 – 12:00	13:00 – 17:00 hod.
Úterý 30. 1. 2024	8:00 – 12:00	13:00 – 15:30 hod.
Čtvrtek 1. 2. 2024	8:00 – 12:00	13:00 – 17:00 hod.

V souvislosti s podáváním daňových přiznání je také na FÚ v lednu k dispozici přímá informační telefonní linka na telefonním čísle: **573 323 309**.

ŽIVOT V KOMÁRNĚ 2023 ZACHYCEN NA VIDEO

Ačkoliv je vesnička Komárno malinká jak dlaň, život v ní je bohatý, společenský a pestrý. Leckteré podobné sídlo nám může jen tiše závidět. Proto by byla škoda toto dědinské dění nějak nezachytit. Fotografie vybaví vzpomínku, ale video zachytí nejen postavy, krajinu, stavby, ale i pohyb, zvuky, hlas lidí a tím se událost připomene živěji a déle. Rok 2023 přichystal pestré paletu akcí, které jsem se snažil nějakým způsobem zachytit. Celkem přes dvě hodiny záznamu na jednotlivých videích připomenou těm, kdo budou chtít



nejednu veselou příhodu, moment i pocit co vše tento končící rok přinesl. Videá jsou veřejná a naleznete je níže v příloženém odkazu, či po zadání na internetové platformě Youtube - Ecky 79. (<https://www.youtube.com/@ecky795>). Chtěl bych poděkovat všem, kteří se v nich objevili, účinkovali i jakoukoliv pomocí podpořili jejich vznik. Není to samozřejmé, velmi si té ochoty a podpory cením. Věřím, že i příští rok přichystá spoustu nezapomenutelných akcí, jenž se zachytí na pohyblivých obrázcích.

Seznam odkazů na videa:

Masopustní zabijačka <https://www.youtube.com/watch?v=SJG-FlYe31g>

Komárenský den Maminek <https://www.youtube.com/watch?v=WqwB-dar7Yc&t=2s>

Fotbalový víkend – cesta za titulem FK Komárno-Osíčko <https://www.youtube.com/watch?v=HO57HEePdUo>

Myslivecký den pro děti a dospělé v Komárně <https://www.youtube.com/watch?v=Vc6pfDsxGol>

Hody Komárno 2023 <https://www.youtube.com/watch?v=0fMjijPWIDc>

Podzimní setkání seniorů v Komárně <https://www.youtube.com/watch?v=wKpWlFYAYKA>

Podzimní díkůvzdání <https://www.youtube.com/watch?v=98oxWw-ptg8&t=3s>

= Vladimír Jakubec =

RYCHLÉ INFORMACE

V době vánočních svátků proběhne svoz komunálního odpadu ve **pátek 22. 12. 2024. Další 5. 1. 2024.**

Poplatky na rok 2024:

Poplatek za popelnice je 600 Kč / osoba / rok (300 Kč děti do 6 let a studenti na internátech), vodné 30 Kč/m³ vody + 10 Kč/měsíc za nájem vodoměru. Poplatek za psa je 100 Kč, za druhého psa v domácnosti 100 Kč. Obecně závazné vyhlášky jsou k nahlédnutí na webových stránkách obce a v kanceláři OÚ. Dále upozorňuji, že olej od smažení a z fritovacích hrnců se odevzdává v PET lahvích do černé popelnice ve dvoře OÚ.

Ordinační hodiny MUDr. Hradilové: ordinační dny letos jen do **21. 12. 2023**. V roce 2024 se ordinuje od **2.1.2024**.

Tříkrálová sbírka v lednu 2024 se konat bude. Tříkráloví koledníci Vás navštíví v sobotu 6. 1. 2024 .

Kolektiv pracovníků **pálenice „u Juhyně“ Komárno** děkuje všem zákazníkům za projevenou přízeň v roce 2023 a přeje všem klidné prožití Vánoc a těší se na Váš kvas v roce 2024.

V únoru se budou uzavírat nové nájemní smlouvy na hrobová místa. Nájemy se budou uzavírat na 10 let.

Obecní úřad v Komárně bude přes svátky otevřen jen ve čtvrtek 28.12.2023

Vánoční provoz dětského střediska – středa 27. 12. MUDr. Hülleová (7:30 – 12:00 hod.), čtvrtek 28. 12. 2023 MUDr. Hülleová (7:30 – 12:00 hod.), pátek 29. 12. MUDr. Svobodová (7:30 – 12:00 hod). Telefonický kontakt: MUDr. Svobodová 573 381 597, MUDr. Hülleová 573 381 598 – pouze akutní stavy a po předchozí telefonické domluvě.

VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA POTRAVINY KOMÁRNO

PÁTEK	22. 12.	7:00 – 10:30 HOD.	ČTVRTEK	28.12.	7:00 – 11:00 HOD.
SOBOTA	23. 12.	7:00 – 10:30 HOD.	PÁTEK	29. 12.	7:00 – 11:00 HOD.
NEDĚLE	24. 12.	ZAVŘENO	SOBOTA	30. 12.	7:00 – 10:30 HOD.
PONDĚLÍ	25. 12.	ZAVŘENO.	NEDĚLE	31. 12.	ZAVŘENO
ÚTERÝ	26. 12.	ZAVŘENO	PONDĚLÍ	1.1.	ZAVŘENO
STŘEDA	27. 12.	7:00 – 11:00 HOD.	ÚTERÝ	2. 1.	7:00 – 11:00 HOD.



FOTBALOVÝ KLUB KOMÁRNO - OSÍČKO
DĚKUJE VŠEM FANOUŠKŮM ZA PODPORU V ROCE 2023 A PŘEJE VŠEM HRÁČŮM, SPONZORŮM, PARTNERŮM A FANOUŠKŮM RADOSTNÉ A POHODOVÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A V NOVÉM ROCE MNOHO ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ, POHODY A ÚSPĚCHŮ

